TB1 avril 2024

Feuille de calcul n°15 — Primitives

Exercice 1. Dans chaque cas, déterminer une primitive I’ de f sur R.
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1. frx—1 4.f::c|—>x+;+

2. fix—3x+2 5. f:x+—— 3z(z+2)
2

3.f:xl—>1—% 6. f:ar— (27 +1)°

Exercice 2. Dans chaque cas, déterminer une primitive F' de f sur [I.
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1. f: 2+ 2vexp(z?) avec I =R 4.f:x»—>\/mavec]:}—3;+oo[

2. fior—3cos(3x+1)avec [ =R 5. f:2+— (32° +22)(2* + 2>+ 1)* avec I =R
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3.f::1:»—>27xavecI:R 6. f:0+— T

x+1 m&VeC[:Ri

Exercice 3. Dans chaque cas, déterminer une primitive F' de f sur I.

1. f:z+— ze® avec I = R.

1
2. f:x»—>3x+1aveclz}—oo;—%[.
r+1
3. fipr—s —— — I =R.
fx x2+2$+3avec
72
4. f:x+— ———= avec [ = |—2;400].

Va3 + 8
5. f:xr— x(2?+3)* avec I = R.
2 +1
6. f:20+— @+ 30— 1) avec I =]1;+o0].

Exercice 4. Dans chaque cas, déterminer une primitive F' de f sur [I.
1. f:2+— 2?cos(z?) avec I = R.

in(1
2. f:xHMavec[:Ri.
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ez
3. frxr— — avec [ =RY.
x

4.f:xl—>< )ZavecI:[—l;l].

cos(x?)



